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2023. május 26-án az első két 
magyar téli olimpiai bajnoki 
címben kulcsszerepet játszó 
Bánhidi Ákos, a rövidpályás 
gyorskorcsolya válogatott me-
nedzsere volt egyesületünk 
vendége. A jóhangulatú esten a 
neves sportszakemberrel Hor-
váth Vilmos és dr. Hollerné 
Mecséri Annamária, téli olim-
pia szakértőink beszélgettek. 
Bánhidi Ákos műkorcsolyázó-
ként kezdte pályafutását, majd 
nagypályás korcsolyázóként ért 
el hazai és nemzetközi sikereket. Jászberény-
ről Budapestre kerülve egyetlen év alatt lett 
korosztályos magyar bajnok, majd a felnőtt 
kategóriában ezüstérmes. 1989-ben már rang-
listavezető 500 méteren. Az edzői karrierjét 
korán kezdte, 1990-ben már az első magyar 
short track egyesületben dolgozott. A kilenc-
venes években a családalapítás nehézségeivel 

szembenézve külföldön próbált 
szerencsét, dolgozott a Holidax 
Nights Showban, ahol két éven 
át gyerekeket szórakoztatott. 
Többek között volt római kato-
na, francia ellenálló és Asterix 
a gall. 1999-ben Ausztriába 
szerződött edzőnek. Bánhidi 
Ákos neve igazán a Liu test-
vérek sikereivel vált ismertté. 
Részletesen mesélt közös nagy 
sikereikről, de távozásuk körül-
ményeiről is. Elmondta, hogy 

azóta is kiváló maradt a kapcsolata Csang 
Csing Linával és a Liu testvérekkel és meg-
érti egymáshoz való ragaszkodásukat. A jö-
vővel kapcsolatban optimista, hisz a magyar 
korcsolyázókban, biztos benne, hogy találnak 
még olyan tehetségeket, akikből bajnokot ne-
velhetnek.
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Homonnay Ferenc, az örökifjú sportember
Április 13-án a „Köztünk élnek” sorozat 
nyitóvendége Homonnay Ferenc rangidős 
tagtársunk volt. E sorozat keretében egyesü-
letünk tagjai közül azok a sportbarátok mu-
tatkoznak be, akik – nem élsportolóként – a 
sport területén valamilyen módon maradandót 
alkottak. Homonnay Ferenc egykor atléti-
kában magyar bajnokságot nyert, később 
a veterán versenyeken sikert sikerre hal-
mozott. Közel van a 89. életévéhez, de olyan 

dinamikus, magával ragadó stílusban beszélt 
életéről, sportpályafutásáról, hogy a jelenlé-
vőket teljesen lenyűgözte. 1951-ben kezdett 
a Szombathelyi Dózsában atletizálni. Egy 
alkalommal Pünkösthy Csaba, a Haladás 
edzője elhívta Diósgyőrbe versenyezni. 100 
méteren – állva rajtolva – megnyerte a ver-
senyt, amiről később kiderült, hogy váloga-
tóverseny volt. Sir „Kaja” bácsi, az atlétikai 
szövetség edzője meghívta az ifjúsági váloga-
tott edzőtáborába. Hamarosan a váltóban már 
együtt futott a későbbi 81-szeres labdarúgó 
válogatott Mátrai Sándorral. 1954-ben a 
fővárosi Dózsába igazolt. Még ebben az év-
ben a Homonnay Ferenc, Földessy Ödön, 
Csányi György, Goldoványi Béla kvartett 
négyszer százas váltóban magyar bajnok 
lett. Meghívót kapott a felnőtt válogatott 
keretbe is, ahol a váltó tartaléka lett. A sport 
mellett tanult is. Bár orvosnak készült, mégis 
gépészmérnök lett belőle. 1960-ban diplomá-
val a zsebében visszatért Szombathelyre és a 

Haladás színeiben még 41 éves koráig vágtá-
zott. Edzősködni kezdett, gyerekekkel foglal-
kozott, tehetségeket fedezett fel. Németh Pál, 
a „dobópápa” invitálásra 1983-ban elindult 
az első veteránversenyen. Azóta nem rendez-
nek nélküle fontos veterán atlétikai viadalt. 
Az 1989-es dániai veterán-világjátékokon 
100 méteren diadalmaskodott. De rengeteg 
elsőséget szerzett még 200 méteren, távolug-
rásban, sőt még súlylökésben is. A nyarakat 
szinte egész végig Vonyarcvashegyen tölti. 
Itt vitorlázik és borászkodik, de természete-

sen folyamatosan fi tten tartja magát, fut és 
kerékpározik. Felesége már nem él, de lánya, 
fi a és az unokák sok örömet szereznek neki. 
A „Köztünk élnek” sorozatunk nyitóvendége 
egész este fáradhatatlanul mesélt, humort sem 
nélkülöző történeteit nem egyszer tapssal ju-
talmazta a publikum.
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Muravidéki kirándulás
A most már hagyományos tavaszi kirándu-
lásunk alkalmával Muravidék „fővárosa”, 
Lendva és környéke nevezetességeivel is-
merkedtünk meg. Első utunk Nagytótlakra 
vezetett, ahol megtekintettük a maga nemében 
egyedülálló Szent Miklós-körtemplomot, 
amely Szlovénia egyik legjelentősebb román 
stílusú építészeti emléke. A közeli Dobronak 
falucska mellett található orchideafarm és 
trópusi kertje igazi turista csalogató látvá-
nyosság. A 4 hektáros üvegházban 160 féle 

Phalaenopsis orchideát termesztenek, trópusi 
körülményeket biztosítva számukra. Csopor-
tunk tagjai éltek a kedvező vásárlási lehető-
séggel is.

Lendván először a tatárjárás 
után épült kővárat tekintettük 
meg, mely sokáig a Bánff y-
család birtoka volt. A várban 
állandó és időszakos kiállítá-
sok is működnek, melyek a 
muravidéki magyarság törté-
netét és kulturális örökségét 
mutatják be. Lendva híres 
szülötte Zala György szob-
rászművész. Legismertebb al-
kotása a Milleniumi emlékmű 
a budapesti Hősök terén. A vár 
alatt épült a Szent Katalin-
templom. Jelenlegi formája 
egy korábbi barokk épület át-
építésével született. Falán Ale-

xandriai Szent Katalin freskója látható. A temp-
lom szomszédságában áll Szent István szobra.
A délután folyamán könnyed sétát tettünk a 
város szívében, majd a hegytetőn magasodó 
Szentháromság-kápolnához vezetett utunk. 
A barokk stílusú épület nevezetességét, Hadik 
Mihály lendvai várkapitány múmiáját sajnos 
nem tudtuk megnézni. A templom környéké-
ről csodálatos panorámás kilátásban gyönyör-
ködhettünk. Ez az élmény a Vinarium kilá-
tótorony teraszáról még fokozódott, ahonnan 
négy országot is beláthattunk egyszerre. Egy 
hangulatos és tartalmas programokkal teli nap 
végén megkóstoltuk a méltán híres lendvai fe-
hér és vörös borokat is.



Elhunyt Bokor István tagtársunk
Életének 84. életévében márci-
us 26-án elhunyt Bokor István
tagtársunk. Az egykori első osz-
tályú tekéző 2017-ben csatlako-
zott olimpiai baráti körünkhöz. 
Programjainkon aktívan részt 
vett, sőt – elsősorban a családi 
napjainkon és az egyesületi teke-
versenyeken – a szervező mun-
kából is kivette részét. Életében 
a sport, a teke kiemelt helyen 
szerepelt. Hosszú évekig tagja 
volt a Haladás NB I-es csapatának, pályafu-
tása egyik legnagyszerűbb sikere a  Vasutas 

 Európa-Kupa győzelem volt. 
Az aktív játék befejezése után 
a Vas Megyei Tekeszövetség 
elnökségi tagjaként segítette 
szeretett sportágát, mellette bí-
róként is tevékenykedett. Sőt 
edzői képesítést is szerzett, 
együtt végezte az edzői iskolát 
Németh Pállal, a „dobópápá-
val”. Többek között a Perenye
csapánál vállalt edzői munkát.
Kedves Pista bácsi!

Szomorú szívvel búcsúzunk Tőled. Emléke-
det örökre megőrizzük, nyugodj békében!

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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Olimpiai vándorgyűlés Mosonmagyaróváron
A Magyar Olimpiai Akadémia 77. vándorgyű-
lését Mosonmagyaróváron rendezték meg, 
melyen egyesületünk 9 fővel vett részt. Az ösz-
szesereglett olimpiabarátok többek között meg-
tekintették a kézilabdázók szentélyét, az UFM 
Arénát, majd az atléták és labdarúgók otthonát. 

Ezt követően megkoszorúzták Bauer Rudolf
olimpiai bajnok szobrát és emléktábláját. A dél-
utáni vándorgyűlésen előadások hangzottak el 
Mosonmagyaróvár sportjának jelenéről és múlt-
járól, az olimpiai nevelésről, valamint a Buda-
pesten rendezendő atlétikai világbajnokságról.


